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MARRËVESHJA E LICENCËS DHE E SHËRBIMEVE  

 
 
Faleminderit që zgjodhët NortonLifeLock!  
 
Kushtet e Marrëveshjes së Licencës dhe Shërbimeve (“MLS”) rregullojnë të drejtat dhe detyrimet tuaja sipas të cilave ju mund të përdorni Shërbimet 
tona.  
 
MLS është një kontratë midis jush si një konsumator individual që do të përdorë Shërbimet tona (referuar më poshtë si "ju” ose "juaj") dhe 
NortonLifeLock Ireland Limited, duke ruajtur adresën e saj kryesore të biznesit në Ballycoolin Business Park, Blanchardstown, Dublin 15, Ireland, 
me numër regjistrimi të kompanisë 159355 dhe numrin e TVSH-së IE6557355A (referuar më poshtë si "NortonLifeLock", "ne” ose "tonë"). 
 
Ju lutemi lexoni me kujdes të gjitha termat dhe kushtet e MLS para se të përdorni Shërbimet tona. Ato përmbajnë informacione të 
rëndësishme në lidhje me të drejtat dhe detyrimet tuaja.   
 
Duke klikuar "Unë pajtohem" ose ndryshe duke dhënë pëlqimin elektronik, ju pranoni kushtet dhe kushtet e MLS.  
 
Nëse nuk pajtoheni me termat dhe kushtet e MLS: (i) mos shkarkoni, instaloni, hyni ose përdorni Shërbimet tona dhe (ii) kontaktoni 
Ofruesin tuaj ose shërbimet dhe mbështetjen e Anëtarëve të NortonLifeLock.   
 
Nëse keni pranuar versione të shumta të MLS-së për një Shërbim, versioni më aktual që keni pranuar është MLS midis jush dhe nesh dhe 
zëvendëson dhe zëvendëson të gjitha versionet e mëparshme. 
 
Marrëveshja së Licencës dhe Shërbimeve përfshin:  

1. Përkufizimet 
2. Kushtet e Shërbimit të Përgjithshëm 
3. Kushtet e Licencës së Softuerit 
4. Kushte të veçanta të shërbimeve të caktuara 
5. Kushtet Ligjore 
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KLAUZOLA 1 - PËRKUFIZIME 
 

Dërgime:  nënkupton çdo reagim dhe/ose rishikime, sugjerime, komente ose ide në lidhje me Shërbimet që i dërgoni 
NortonLifeLock. 

Dokumentacioni:  do të thotë çfarëdo dokumenti dhe informacioni nga NortonLifeLock që shoqëron ose vihet në dispozicion 
në lidhje me Shërbimin dhe / ose Softuerin (përfshirë, por pa u kufizuar vetëm në, çdo paketim ose çdo 
informacion blerjeje, abonimi ose rinovimi, siç është blerja, pajtimi ose konfirmimi i rinovimit me faturë ose 
email). 

E drejta e shërbimit:  nënkupton numrin dhe llojin e pajisjeve të lejuara për të përdorur Softuerin, siç përcaktohet në 
Dokumentacion. 

Karakteristika Beta: do të thotë karakteristika të reja dhe / ose të aktualizuara ende në modalitetin e testimit. Këto karakteristika 
mund të mos jenë ende plotësisht funksionale ose tipare të përfunduara. 

MLS:      do të thotë kjo marrëveshje për shërbimin e dhe licenca.  

Ofruesi:     nënkupton çdo shitës të autorizuar i NortonLifeLock ose ofrues të shërbimit IT. 

Pajisje:     nënkupton një kompjuter, një laptop, një telefon inteligjent ose një tabletë. 

Periudha e shërbimit:    nënkupton kohëzgjatjen e Shërbimit.  

Provë falas:     Shërbim i ofruar në bazë të provës falas, me kohë të kufizuar apo jo. 

Shërbimi:  nënkupton çdo ofertë abonimi të bazuar në programe NortonLifeLock si dhe një shërbim (SaaS) së bashku 
me cilësitë ose shërbimet e lidhura, si dhe çdo shërbim ose produkt një-herë NortonLifeLock. 

Softueri:  nënkupton çdo program NortonLifeLock, duke përfshirë çdo lëshim, rishikim, aktualizim ose pajisje shtesë 
në softuer. 

Të drejtat e pronësisë intelektuale:  nënkupton të drejtat e patentave (përfshirë, pa kufizime, aplikime për patenta dhe zbulime), shpikje, të 
drejtat e autorit, sekretet tregtare, të drejtat morale, njohuritë, të dhënat dhe të drejtat e bazës së të 
dhënave, dhe të gjitha të drejtat e tjera të pronësisë intelektuale të njohura në çdo vend ose juridiksion në 
botë. 
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KLAUZOLA 2 - KUSHTET E SHËRBIMIT TË PËRGJITHSHËM 
 

1. Përdorimi i Shërbimeve. 
2. Periudha e shërbimit. 
3. Anulimi i Shërbimit. 
4. Përditësimet e Përmbajtjes. 
5. Karakteristikat ose përmbajtja e palës së tretë. 
6. Provë falas. 
7. Karakteristika Beta. 
8. Komente dhe Rishikime. 
9. Ndryshimet në Shërbime. 
10. Përdorimi i Shërbimeve në rrjet. 

 
 
1. Përdorimi i Shërbimeve.   

 
a. Krijimi dhe mbajtja e një llogarie. Ju mund të keni nevojë për një llogari për të hyrë dhe përdorur Shërbimet. Është e rëndësishme 

që të na siguroni informacione të sakta, të plota dhe të tanishme të llogarisë (përfshirë një adresë të vlefshme të postës elektronike) 
dhe t'i mbani këto informata të aktualizuara. Nëse nuk e bëni këtë, mund të duhet të pezullojmë ose përfundojmë llogarinë tuaj, dhe ne 
mund të mos ju arrijmë tek ju për njoftime të rëndësishme në lidhje me Shërbimet tuaja. Llogaria juaj është personale dhe ekskluzivisht 
për ju që të menaxhoni Shërbimet tuaja (ose, nëse kjo lejohet nga një Shërbim, familja juaj), dhe nuk është për t’u përdorur nga palët 
e treta për ndonjë qëllim. Ju nuk mund të shisni, transferoni ose lejoni të tjerët të përdorin kredencialet e llogarisë tuaj.   

b. Saktësia e informacionit tuaj dhe të familjes suaj. Disa Shërbime mund t'ju lejojnë të regjistroheni pajisjet e anëtarëve tuaj të familjes 
për të përdorur Shërbimet. Në një rast të tillë, ju pranoni që informacionet që na jepni për veten tuaj ose anëtarët e familjes tuaj janë të 
vërteta dhe të sakta dhe se jeni të autorizuar si duhet të na ofroni këto informacione dhe të monitoroni llogaritë e tyre, në emër të tyre. 
Ju gjithashtu pranoni të njoftoni anëtarët e familjes tuaj për kushtet e këtij MLS-je dhe të siguroni pajtueshmërinë e tyre me këtë MLS.   

c. Qasje e paautorizuar në llogarinë tuaj. Ju jeni vetëm përgjegjës për të siguruar që ju të mbani emrin e përdoruesit dhe fjalëkalimin 
tuaj të sigurt. Mos e ndani këtë informacion me të tjerët dhe mos na njoftoni menjëherë për çdo përdorim të paautorizuar. Ju jeni 
përgjegjës për të gjitha aktivitetet që ndodhin në llogarinë tuaj.  

d. Softueri. Për të hyrë dhe përdorur disa Shërbime, mund t'ju kërkohet të shkarkoni dhe instaloni disa softuere kompjuterike në një 
pajisje të regjistruar. Ju lutemi referojuni klauzolës 3 - "Kushtet e licencës së softuerit" të MLS-së për termat dhe kushtet e zbatueshme 
për përdorimin e një programi të tillë.  

e. Kushte të veçanta të shërbimeve të caktuara. Shërbimet e mëposhtme i nënshtrohen termave dhe kushteve shtesë të përcaktuara 
në pikën 4 - "Kushte të veçanta të shërbimeve të caktuara" të MLS: (i) Norton Cloud Backup ose Norton Online Backup; (ii) Norton 
Family, Norton Family Premier dhe Norton Parental Control, (iii) Norton Password Manager, (iv) Norton Safe Search dhe Norton Safe 
Web, (v) Norton Secure VPN dhe (vi) Technical Support (duke përfshirë Norton Virus Protection Promise). Nëse ekziston një konflikt 
ose mospërputhje midis klauzolës 2 - "Kushtet e Shërbimit të Përgjithshëm" dhe klauzolës 4 - "Kushte të veçanta të disa shërbimeve", 
termat në klauzolën 4 do të mbizotërojnë dhe zbatohen. 

f. Kufizimet. Në lidhje me përdorimin e Shërbimeve, ju nuk mund të lejoni dhe as nuk mund të lejoni ndonjë person tjetër:  

(i) të përdorë Shërbimet për ndonjë qëllim të paligjshëm ose mashtrues, përfshirë por jo kufizuar në skanimin e portave, dërgimin 
e postës së padëshiruar, dërgimin e postës elektronike për tërheqje, skanimin e releve të hapura ose kanaleve të hapura, 
dërgimin e cilindo version ose lloj emaili të dërguar në sasi të mëdha edhe nëse emaili drejtohet përmes serverëve të palëve 
të treta, ndonjë dritare kërcyese, përdorimi i kartave të kreditit të vjedhura, mashtrimit të kartave të kreditit, mashtrimit financiar, 
mashtrimit kriptomonedhës, mashtrimit, zhvatjes, shantazhit, rrëmbimit, dhunimit, vrasjes, shitjes së kartave të kreditit të 
vjedhura, shitjes së mallrave të vjedhura, ofertës ose shitjes së mallrat e ndaluara, të përdorimit ushtarak dhe të dyfishtë, ofrimin 
ose shitjen e substancave të kontrolluara, vjedhjen e identitetit, piraterinë dixhitale, vjeljen, skrapimin në çfarëdo forme ose 
shkallë, shkeljet e pronësisë intelektuale dhe aktivitete të tjera të ngjashme; ose për të ngacmuar, përndjekur, kërcënuar, 
dëmtuar ose monitoruar të tjerët ose për të shfrytëzuar fëmijët në çfarëdo mënyre, përfshirë audio, video, fotografi, përmbajtje 
dixhitale, etj.; 

(ii) të përdorë Shërbimet për qëllime tregtare;  

(iii) përveç kur parashikohet ndryshe në MLS ose në Dokumentacion, Shërbimet nuk mund të hapen, përdoren ose ndahen me 
anëtarët e familjes, anëtarët jo të familjes, ose individë të tjerë që nuk banojnë me ju; 

(iv) të ndajë çdo të dhënë ose përmbajtje tjetër me ndonjë numër të madh të paarsyeshëm të individëve, përfshirë pa kufizime 
dërgimin e komunikimeve shpërndarëse për një numër të madh marrësish ose ndarjen e përmbajtjes me individë që nuk i njihni 
ose që nuk ju njohin; 

(v) të transferojë, nënlicencojë, japë me qira dhe / ose huazojë të drejtën tuaj për të përdorur Shërbimet; 

(vi) të mundësojë, ofrojë ose vërë në dispozicion të Shërbimeve si pjesë e një menaxhimi të objektit, shpërndarjen e kohës, ofruesin 
e shërbimit ose aranzhimin e zyrës së shërbimit; 

(vii) të transmetojë ose ruajë materiale që mund të shkelin të drejtat e pronësisë intelektuale ose të drejtat e tjera të palëve të treta 
ose që është i paligjshëm, torturues, shpifës ose shkelës i privatësisë së një tjetri; 

(viii) të transmetojë ndonjë material që përmban viruse softuerësh ose kod tjetër kompjuteri të dëmshëm, skedarë ose programe të 
tilla si kuaj trojanë, krimba ose bomba kohe; 

(ix) të sulmojë, ndërhyjë, mohojë shërbimin në çfarëdo mënyre ose forme të ndonjë rrjeti, kompjuteri ose nyje tjetër përmes 
Shërbimeve; 

(x) të përpiqet të fitojë një qasje të paautorizuar në çdo Shërbim ose llogaritë e përdoruesve të tjerë apo sisteme kompjuterike ose 
rrjete të lidhura me Shërbimet ose të anashkalojë çdo masë që mund të përdorim për të parandaluar ose kufizuar hyrjen në 
Shërbime; 

(xi) të ndërhyjë ose prishë serverët ose rrjetet e lidhur me ndonjë Shërbim; 

(xii) të përdorë Shërbimet për ndonjë qëllim ushtarak, përfshirë luftën në internet, zhvillimin e armëve, krijimin, prodhimin ose 
prodhimin e raketave, armëve bërthamore, kimike ose biologjike; 

(xiii) të përdorë Shërbimet në çfarëdo mënyre që nuk lejohen në përputhje me MLS. 
 

g. Detyrimet. Në lidhje me përdorimin e Shërbimit, detyrimet tuaja janë si më poshtë: 
 
(i) Qasja juaj në Shërbime është vetëm për përdorim tuaj personal ose shtëpiak; 

(ii) Ju pranoni të përdorni Shërbimet në përputhje me MLS dhe të gjitha ligjet dhe rregulloret në fuqi;  

(iii) Ju duhet të respektoni çdo kufizim teknik të Shërbimeve dhe / ose Softuerit. 
 

2. Periudha e shërbimit. Periudha e Shërbimit do të jetë siç përcaktohet në Dokumentacion ose dokumentacionin e zbatueshëm të transaksionit 



nga Ofruesi, nga i cili keni marrë Shërbimin.  
a. Data e hyrjes në fuqi. Do të fillojë në (a) datën e instalimit tuaj fillestar të Softuerit ose përdorimit të Shërbimit; ose (b) datën kur e keni 

pranuar këtë MLS; ose (c) nëse e keni blerë Shërbimin nga dyqani në internet NortonLifeLock, datën kur të keni kryer blerjen; ose (d) 
nëse keni marrë të drejtën e përdorimit të Shërbimit nga një Ofrues, data e përcaktuar nga një Ofrues i tillë si i zbatueshëm, cilado qoftë 
data është e para.  

b. Afati. Nëse keni një abonim me afat të caktuar, atëherë Shërbimi juaj do të përfundojë automatikisht në fund të periudhës suaj të 
Shërbimit. Nëse keni një abonim që rinovohet automatikisht, atëherë nëse nuk anulohet, Periudha juaj e Shërbimit automatikisht do të 
rinovohet për një periudhë të përcaktuar të njëpasnjëshme në datat e rinovimit dhe do të vazhdojë pafundësisht. Nëse keni një shërbim 
ose produkt një-herë, atëherë Periudha juaj e Shërbimit do të zgjasë siç përcaktohet në Dokumentacion ose dokumentacionin e 
aplikueshëm nga Ofruesi, nga i cili keni marrë Shërbimin.  

c. Rinovimi automatik. Qasja juaj në Shërbim mund të rinovohet automatikisht, nëse jeni regjistruar në një abonim që rinovohet 
automatikisht. 

3. Anulimi i Shërbimit. Ju lutemi rishikoni Politikën e Anulimit dhe Rimbursimit e NortonLifeLock për informacion se si të anuloni dhe të merrni 
një rimbursim, nëse është e aplikueshme. Pavarësisht nga të drejtat ligjore, siç janë të drejtat e tërheqjes, disa Shërbime mund të përfshijnë 
një garanci për kthimin e parave, nëse nuk jeni të kënaqur për ndonjë arsye. Sidoqoftë, nëse keni marrë të drejtën e përdorimit të Shërbimit 
përmes një Ofruesi dhe dëshironi të anuloni, duhet ta bëni këtë direkt me atë Ofrues duke ndjekur udhëzimet e Ofruesit. Në një rast të tillë, ju 
nuk mund të keni të drejtë për rimbursim nga ne të ndonjë pagese të paguar nga ju për një Ofrues.  

4. Përditësimet e Përmbajtjes. Disa Shërbime përdorin përmbajtje që aktualizohen herë pas here, siç janë përkufizimet e viruseve; përkufizimet 
e softuereve spiune; rregullat kundër postës së padëshiruar; Listat e URL-ve; rregullat e murit; të dhënat e cenueshmërisë dhe listat e 
aktualizuara të faqeve të internetit të vërtetuara; këto aktualizime janë referuar kolektivisht si “Përditësime të përmbajtjes”. Në një rast të tillë, 
do të keni qasje në aktualizimet e zbatueshme të përmbajtjes për Shërbimet gjatë Periudhës tuaj të Shërbimit.  

5. Karakteristikat ose përmbajtja e palës së tretë.  Shërbimet mund të përfshijnë tipare dhe funksionalitete të palëve të treta ose mund t'ju 
lejojnë të hyni në përmbajtje në një faqe interneti të palëve të treta. Karakteristika të tilla, funksionalitete ose përmbajtje mund t'i nënshtrohen 
kushteve të shërbimit dhe politikave të intimitetit të palëve të treta. Ju pranoni përgjegjësinë e vetme dhe merrni përsipër të gjithë rreziqet që 
vijnë nga përdorimi juaj i burimeve të palëve të treta. 

6. Provë falas. Nëse ofrojmë një Provë Falas, termat specifikë të zbatueshëm për Provën tuaj Falas do të sigurohen në regjistrim dhe / ose në 
materialet promovuese që përshkruajnë Provën Falas. Përdorimi juaj i Provës Falas i nënshtrohet pajtimit tuaj me kushte të tilla specifike.  

7. Karakteristika Beta.  Ne, sipas gjykimit tonë, mund të përfshijmë Karakteristika Beta në Shërbimet për përdorimin tuaj dhe të cilat ju i lejoni të 
japin reagime. Përdorimi juaj i Karakteristikave Beta mund të varet nga pagesa e tarifave. Ju e kuptoni dhe pranoni që përdorimi juaj i 
Karakteristikave Beta është vullnetare dhe ne nuk jemi të detyruar t'ju ofrojmë ndonjë Karakteristikë Beta. Pa kufizuar asnjë dispozitë tjetër të 
kësaj MLS-je, Karakteristikat Beta ofrohen mbi bazën "siç është" dhe ju kuptoni dhe pranoni që e gjithë përdorimi i Karakteristikave Beta bëhet 
në rrezikun tuaj. 

8. Komente dhe Rishikime. Për çdo Dërgim,  deri në masën maksimale të lejuar nga ligji në fuqi ju po lejoni NortonLifeLock dhe 
bashkëpunëtorëve të tij lejen e përdorimit, riprodhimit, kopjimit dhe përkthimit të Dërgimit tuaj në bazë botërore, për afatin e mbrojtjes së 
Dërgimeve nga të drejtat e pronësisë intelektuale në çdo formë dhe në çdo media çfarëdo qoftë pa ndonjë kufizim në çfarëdo mënyre në të 
cilën NortonLifeLock e sheh të arsyeshme. Asnjë kompensim nuk do të paguhet në lidhje me përdorimin e Dërgimit tuaj. NortonLifeLock nuk 
ka asnjë detyrim të postojë ose të përdorë çdo Dërgim që mund të ofrosh dhe NortonLifeLock mund të heqë çdo Dërgim në çdo kohë në veçanti, 
nëse shkel ndonjë kusht të përmbajtur këtu. Duke dërguar një Dërgim, ju përfaqësoni dhe garantoni se zotëroni ose kontrolloni ndryshe të gjitha 
të drejtat e Dorëzimit tuaj që janë të nevojshme për ju për ta siguruar atë, përfshirë të drejtat e pronësisë intelektuale. Ju pranoni që: (i) e gjithë 
përmbajtja e Dërgimeve tuaja duhet të jetë e saktë; (ii) nuk do të dërgoni një Dërgim që dihet nga ju se është i rremë, i pasaktë ose mashtrues 
dhe/ose mund të konsiderohet në mënyrë të arsyeshme si shpifje, urrejtje, fyese, kërcënim i paligjshëm ose ngacmim i paligjshëm për këdo; 
(iii) ju nuk do të dërgoni një Dërgim që shkel të drejtat e pronësisë intelektuale të një pale të tretë ose të drejta të tjera pronësore apo të drejta 
të publicitetit ose intimitetit; (iv) ju nuk do të dërgoni një Dërgim që shkel ndonjë ligj, statut ose rregullore në fuqi; (v) nuk do dërgoni një Dërgim 
për të cilën ju u kompensuat ose morët ndonjë konsideratë nga ndonjë palë e tretë; (vi) nuk do dërgoni ndonjë Dërgim që përfshin informacione 
që i referohen faqeve të internetit, adresave, adresave të postës elektronike, informacionit të kontaktit, numrave të telefonit ose informacioneve 
të tjera të identifikueshme personalisht për këdo; dhe (vii) nuk do dërgoni një Dërgim që përmban ndonjë program ose skedar kompjuterik 
potencialisht dëmtues.  

9. Ndryshimet në Shërbime. Ne mund të ndryshojmë ose ndërpresim Shërbimet, tërësisht ose pjesërisht, në çdo kohë, duke ju njoftuar ose jo 
në një mënyrë të pranueshme në mënyrë të arsyeshme. Ne do t'ju njoftojmë për modifikimet e Shërbimeve përmes njoftimit me email me 
adresën e fundit të postës elektronike që mbajmë për ju. Do të konsideroheni se keni pranuar Shërbimet e modifikuara, përveç nëse nuk i 
kundërshtoni ndryshimet brenda katërmbëdhjetë (14) ditëve nga ky njoftim, me kusht që ne t'ju vëmë në dijeni për këto pasoja të mungesës së 
kundërshtimit në njoftim. Ne rezervojmë të drejtën ta ndërpresim këtë MLS me një periudhë paralajmërimi katërmbëdhjetë (14) ditë (ose më 
pak) në rast se ju keni kundërshtuar modifikimin e Shërbimeve dhe me kusht që ne nuk jemi në gjendje t'ju ofrojmë Shërbime të pamodifikuara 
për ju. Ne gjithashtu rezervojmë të drejtën të përcaktojmë kriteret e pranueshmërisë për Shërbimet dhe të bëjmë ndryshime në ato kritere në 
çdo kohë.  

10. Përdorimi i Shërbimeve në rrjet. Ju mund të përdorni Shërbime përmes një rrjeti, me kusht që e drejta juaj e shërbimit t'ju lejojë të përdorni 
ose të përdorni Shërbimet në më shumë se një pajisje dhe duke siguruar që çdo pajisje të hyjë ose të përdorë Shërbimet është nga një familje 
e vetme. 
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KLAUZOLA 3 - KUSHTET E LICENCËS SË SOFTUERIT 
 

Nëse përdorimi juaj i Shërbimit kërkon që ju të shkarkoni, instaloni, hyni ose përdorni softuer në një pajisje, këto kushte të licencës së softuerit 
gjithashtu do të zbatohen për përdorimin tuaj të Shërbimit. 
 

1. Softueri është prona jonë. 
2. Leja e licencës.  
3. Kufizimet. 
4. Licencë për pajisje të vetme; Lejohet vetëm një kopje arkivimi ose kopjimi. 
5. Instalimi i softuerit. 
6. Përditësimet automatike të përmbajtjes. 
7. Parandalimi i piraterisë së softuerëve 
8. Kërkesat e dyqanit të aplikacioneve Apple. 
9. Përfundimi 

 
1. Softueri është prona jonë. Softueri dhe çdo Dokumentacion është në pronësi të NortonLifeLock ose licencuesve të tij dhe mbrohet nga ligjet 

e të drejtave të autorit. Kjo përfshin të gjitha të drejtat e pronësisë intelektuale te dhe për Softuerin e Dokumentacionin. Çdo softuer që 
NortonLifeLock ju ofron juve është i licencuar, nuk ju shitet dhe NortonLifeLock rezervon të gjitha të drejtat për Softuerin dhe Dokumentacionin 
që nuk janë dhënë shprehimisht në MLS.   

2. Leja e licencës. Për sa kohë që ju i përmbaheni termave dhe kushteve të MLS-së, NortonLifeLock ju jep një licencë jo-ekskluzive, jo të 
transferueshme, me afat të kufizuar për të shkarkuar dhe instaluar një kopje të Softuerit në pajisjen që ju zotëroni ose kontrolloni siç përcaktohet 
në të drejtën tuaj të shërbimit ose dokumentacionin në fuqi të transaksionit nga Ofruesi, nga i cili keni marrë Shërbimin dhe për të ekzekutuar 
një kopje të tillë të softuerit vetëm për qëllime të hyrjes dhe përdorimit të Shërbimeve për përdorimin tuaj personal jo-komercial gjatë Periudhës 
së Shërbimit.  

3. Kufizimet. Ju nuk duhet dhe as të lejoni ndonjë person tjetër:  
(i) të kopjoni (përveç për qëllime të kopjeve rezervë ose arkivimit siç lejohet më poshtë), të modifikoni ose krijoni vepra derivative bazuar 

në Softuer;  

(ii) të shpërndani, transferoni, nënlicenconi, jepni me qira, huazoni të drejtën tuaj për të përdorur Softuerin te ndonjë palë e tretë;  

(iii) të zbërtheni, dekompiloni ose çmontoni Softuerin apo të bëni ndonjë bëni ndonjë përpjekje për të zbuluar kodin burimor, përveç dhe 
vetëm në atë masë sa ligji në fuqi lejon shprehimisht;  

(iv) të vërë funksionalitetin e Softuerit në dispozicion të palëve të treta;   

(v) të përdorë Softueret në çfarëdo mënyre që nuk lejohen në përputhje me MLS. 

4. Licencë për pajisje të vetme; Lejohet vetëm një kopje arkivimi ose kopjimi. MLS ju lejon të instaloni vetëm një kopje të Softuerit për t'u 
përdorur në një pajisje të vetme, përveç nëse e drejta juaj e shërbimit ose dokumentacioni i aplikueshëm i transaksionit nga Ofruesi, nga i cili 
keni marrë Shërbimin shprehimisht ju lejon të përdorni softuerin në më shumë se një Pajisje. Ju mund të bëni një kopje të softuerit për qëllime 
rezervë ose arkivore ose të kopjoni programin në hard diskun e pajisjes tuaj dhe të ruani origjinalin vetëm për qëllime rezervë ose arkivore. 

5. Instalimi i Softuerit. Gjatë procesit të instalimit, Softueri mund të çinstalojë ose çaktivizojë produkte / shërbime të tjera të ngjashme të sigurisë 
ose veçori të produkteve / shërbimeve të tilla, nëse produkte / shërbime ose karakteristika të tilla janë të papajtueshme me Softuerin ose për 
qëllime të përmirësimit të funksionalitetit të përgjithshëm të këtij softueri. 
 

6. Përditësimet automatike të përmbajtjes. Jo të gjitha versionet, rishikimet, përditësimet, përmirësimet ose veçoritë do të jenë të disponueshme 
në të gjitha platformat. Ju do të keni të drejtë të merrni karakteristika të reja në dhe versionet e Softuerit pasi ne, herë pas here, mund t'i bëjmë 
këto tipare dhe versione të disponueshme gjatë Periudhës tuaj të Shërbimit. Në mënyrë që të optimizojmë Softuerin dhe t'ju ofrojmë versionin 
më aktual të këtij softueri, ju pranoni që Softueri mund të shkarkojë dhe instalojë aktualizime dhe versione të reja të Softuerit pasi ato janë të 
disponueshme nga ne në sipas lirisë tonë të veprimit. Ju pranoni të merrni dhe na lejoni të ofrojmë aktualizime dhe versione të tilla të reja në 
Pajisjen tuaj.  

7. Parandalimi i piraterisë së softuerëve. Mund të ketë masa teknologjike në Softuer që janë krijuar për të parandaluar përdorimin e palicencuar 
ose të paligjshëm të këtij softueri. Ju pranoni që NortonLifeLock mund të përdorë këto masa për të mbrojtur NortonLifeLock kundër piraterisë 
së softuerëve (p.sh. Softueri mund të përmbajë teknologji zbatimi që kufizon aftësinë për të instaluar dhe çinstaluar Programin në një pajisje 
për jo më shumë se një numër të kufizuar herë për një numër të kufizuar Pajisjesh). Softueri që përmban masa të tilla teknologjike mund të 
kërkojë aktivizim. Nëse është kështu, Softueri do të funksionojë vetëm për një periudhë të kufizuar para aktivizimit të softuerit nga ju. Gjatë 
aktivizimit, mund t'ju kërkohet të siguroni një kod unik të aktivizimit që shoqëron konfigurimin e softuerit dhe pajisjes në formën e një kodi 
alfanumerik në Internet për të verifikuar vërtetësinë e Softuerit. Nëse nuk e kryeni aktivizimin brenda periudhës së fundme ose siç kërkohet nga 
Softueri, Softueri do të pushojë së funksionuari deri sa të përfundojë aktivizimi; në të cilën kohë funksionaliteti i Softuerit do të rikthehet. Nëse 
nuk jeni në gjendje të aktivizoni Softuerin gjatë procesit të aktivizimit, mund të kontaktoni Shërbimet dhe Mbështetjen e Anëtarëve 
NortonLifeLock duke përdorur informacionin e dhënë gjatë aktivizimit ose Ofruesin tuaj nëse keni marrë Shërbimin nga Ofruesi juaj. 

8. Kërkesat e dyqanit të aplikacioneve Apple. Kjo klauzolë vlen për çdo softuer që blini nga Apple App Store ose përdorni në një pajisje iOS si 
një aplikacion. Apple nuk ka asnjë detyrim të sigurojë shërbime të mirëmbajtjes dhe mbështetjes në lidhje me Aplikacionin. Në rast të ndonjë 
dështimi të softuerit në përputhje me ndonjë garanci në fuqi, ju mund të njoftoni Apple dhe Apple mund të kthejë pagesën e blerjes së aplikacionit 
te ju (nëse është e aplikueshme) dhe, në masën maksimale të lejuar nga ligji në fuqi, Apple nuk do të ketë detyrim tjetër të garancisë për sa i 
përket softuerit. Apple nuk është përgjegjës për trajtimin e pretendimeve nga ju ose ndonjë palë e tretë në lidhje me Softuerin ose zotërimin 
dhe përdorimin tuaj të tij, përfshirë, por pa u kufizuar në: (i) pretendimet për përgjegjësinë e produktit; (ii) çdo pretendim që Aplikacioni nuk i 
përgjigjet ndonjë kërkese ligjore ose rregullatore në fuqi; dhe (iii) pretendime që lindin sipas mbrojtjes së konsumatorit ose legjislacionit të 
ngjashëm. Apple nuk është përgjegjës për hetimin, mbrojtjen, zgjidhjen dhe shkarkimin e ndonjë pretendimi të palëve të treta që zotërimi dhe 
përdorimi i këtij softueri shkelin të drejtat e pronësisë intelektuale të palës së tretë. Apple dhe filialet e saj janë përfitues të palës së tretë të 
kësaj MLS, dhe me pranimin tuaj të MLS-së, Apple do të ketë të drejtën (dhe do të konsiderohet se ka pranuar të drejtën) për të zbatuar këtë 
MLS kundër jush si përfitues të palës së tretë të saj. Ju përfaqësoni dhe garantoni që (a) nuk keni vendndodhje në një vend që i nënshtrohet 
një embargoje të qeverisë amerikane ose që është caktuar nga Qeveria e SHBA si vend që mbështet terrorizmin; dhe (b) nuk jeni i listuar në 
ndonjë listë të qeverive amerikane të palëve të ndaluara ose të kufizuara. Ju gjithashtu duhet të respektoni kushtet e shërbimit të palëve të treta 
në fuqi kur përdorni softuerin.   

9. Përfundimi. Softueri mund të çaktivizohet automatikisht dhe të bëhet jo-operacional në fund të periudhës së shërbimit dhe nuk do të keni të 
drejtë të merrni ndonjë veçori ose aktualizim të përmbajtjes në program, përveç nëse Periudha e Shërbimit rinovohet. Pas skadimit ose 
përfundimit të MLS-së, ju duhet të ndaloni përdorimin dhe shkatërrimin e të gjitha kopjeve të Softuerit dhe Dokumentacionit në dispozicionin 
tuaj.  

 
 
 
 
 



Përkufizimet Kushtet e Shërbimit të 
Përgjithshëm 

Kushtet e Licencës së 
Softuerit  

Kushte të veçanta të 
shërbimeve të caktuara 

Kushtet Ligjore 

 

KLAUZOLA 4 - DISA TERMA SPECIFIKE TË SHËRBIMIT 
 
Përdorimi juaj i Shërbimeve të listuara më poshtë janë subjekt i klauzolës 2 - "Kushtet e Shërbimit të Përgjithshëm" dhe kësaj klauzole 4 - "Kushte 
të veçanta të shërbimeve të caktuara". Nëse ekziston një konflikt ose mospërputhje midis klauzolës 2 dhe klauzolës 4, klauzola 4 - "Kushte të 
veçanta të shërbimeve të caktuara", do të mbizotërojë dhe zbatohet.  

 
1. Norton Cloud Backup ose Norton Online Backup  
2. Norton Family, Norton Family Premier, Norton Parental Control 
3. Norton Password Manager 
4. Norton Safe Search dhe Norton Safe Web  
5. Norton Secure VPN 
6. Shërbimi i Mbështetjes Teknike (përfshirë Norton Virus Protection Promise) 

 
1. Norton Cloud Backup ose Norton Online Backup. Shërbimi Norton Cloud Backup ose Norton Online Backup ju lejon të ruani dhe merrni të 

dhënat tuaja në/nga re gjatë periudhës së shërbimit (“Shërbim i kopjes rezervë në internet”) subjekt i sasisë së hapësirës së kopjeve rezervë 
që shoqëron Shërbimin tuaj. Totali i ruajtjes së kopjeve rezervë në internet përbën rezervën totale të caktuar për të gjitha Shërbimet tuaja që 
përfshin Shërbim i kopjes rezervë në internet. Ju nuk mund të transmetoni ose ruani të dhënat që i përkasin një pale tjetër pa marrë më parë 
të gjitha pëlqimet e kërkuara me ligj nga pronari i të dhënave për transmetimin e të dhënave në NortonLifeLock. Ju jeni vetëm përgjegjës për 
përdorimin e shërbimit të kopjes rezervë në internet dhe të dhënat e transmetuara ose të ruajtura përmes shërbimit të kopjes rezervë në internet, 
në lidhje me llogarinë tuaj. E drejta juaj për të përdorur shërbimit të kopjes rezervë në internet do të përfundojë me skadimin e periudhës së 
Shërbimit. Në vijim të skadimit ose të përfundimit të periudhës së shërbimit:  

• Ne mund të fshijmë përgjithmonë të gjitha të dhënat e ruajtura në shërbimin e kopjes rezervë në internet.  

• Ne nuk do të jemi të detyruar të ruajmë ndonjë të dhënë, të dërgojmë të dhëna te ju ose një palë e tretë apo të migrojmë të dhëna 
të tilla në një shërbim ose llogari tjetër rezervë.  

• Ju nuk do të mund t'i ruani të dhënat në ndonjë hapësirë shtesë rezervë që mund të keni blerë veçmas, përveç nëse dhe derisa 
të rinovohet Periudha e Shërbimit.  

• Varet nga ju që të menaxhoni të dhënat tuaja. Ne nuk kemi asnjë detyrim të monitorojmë ose menaxhojmë të dhënat tuaja për ju.  
Në masën maksimale të lejueshme sipas ligjit në fuqi, ne rezervojmë të drejtën që në çdo kohë të monitorojmë, rishikojmë, ruajmë dhe/ose të 
zbulojmë ndonjë të dhënë ose informacion tjetër, siç është e nevojshme, për të përmbushur çdo ligj, rregullore, proces ligjor ose kërkesë 
qeveritare ose të hetojë çdo keqpërdorim ose shkelje e dyshuar nga ju. 

2. Norton Family, Norton Family Premier, Norton Parental Control. Norton Family, Norton Family Premier and Norton Parental Control ju 
lejojnë të monitoroni dhe menaxhoni aktivitetet në internet të fëmijëve deri në 16 vjeç. Ju duhet të jepni informacione rreth anëtarëve të familjes 
tuaj, përfshirë çdo fëmijë të mitur dhe pajisje që ata përdorin. Ju jeni vetëm përgjegjës për monitorimin e pajisjeve dhe aktivitetit të tyre.  

3. Norton Password Manager. Për të përdorur Norton Password Manager, do t'ju duhet të krijoni një kasafortë. Kasaforta kërkon fjalëkalimin e 
vet. Ne nuk e ruajmë ose mbajmë fjalëkalimin tuaj të kasafortës, kështu që nëse humbni fjalëkalimin tuaj të kasafortës, ne nuk mund ta rimarrim 
atë për ju. Është vetëm përgjegjësia juaj të mbani mend dhe të ruani fjalëkalimin tuaj të kasafortës. Pastaj mund të përdorni kasafortën tuaj për 
të ruajtur regjistrimet, fjalëkalimet dhe URL-të e regjistrimeve tuaja në faqet e tjera që keni qasje dhe përdorni.  

4. Norton Safe Search dhe Norton Safe Web. Kërkimi i sigurt Norton dhe Norton Safe Web ju japin mundësinë për të kërkuar Internetin në 
mënyrë të sigurt. Norton Safe Search mund të ofrohet përmes, por nuk është i kufizuar vetëm në një shirit veglash të mjeteve të kërkimit Norton 
ose shtesën e shfletuesit. Ju pranoni që ky shërbim të mund të përdorë Internetin tuaj, postën elektronike dhe përmbajtjen tjetër të llogarisë së 
palëve të treta për të siguruar që jeni në gjendje të kërkoni dhe përdorni Internetin me besim. 

5. Norton Secure VPN. Norton Secure VPN (“Shërbimi VPN”) ka kapacitet të mjaftueshëm për të akomoduar përdorimin mesatar jo-tregtar. 
Sidoqoftë, herë pas here gjatë periudhave të përdorimit jashtëzakonisht të rëndë të Shërbimit VPN, mund të përjetoni përkohësisht shërbim më 
të ngadaltë ose mungesë disponueshmërie të shërbimit. Asnjë ngadalësim ose mungesë disponueshmërie e tillë e përkohshme nuk përbën 
shkelje ose moskryerje e detyrimeve tona nga ana jonë. Ne rezervojmë të drejtën të pezullojmë ose kufizojmë përkohësisht përdorimin tuaj të 
Shërbimit VPN nëse: (a) niveli juaj i përdorimit tejkalon nivelin mesatar të përdorimit të klientit tonë ose ndikon negativisht në shëndetin e 
përgjithshëm të rrjetit që përcaktohet nga ne sipas lirisë tonë të gjykimit, ose (b) ju tejkaloni çdo kufizim të gjerësisë së brezit që lidhet me 
llogarinë tuaj siç thuhet në Dokumentacion, ose dokumentacionin në fuqi të transaksionit nga Ofruesi nga i cili keni marrë Shërbimin VPN. Asnjë 
pezullim ose kufizim i tillë i përkohshëm i Shërbimit nuk përbën shkelje ose moskryerje e detyrimeve tona nga ana jonë. 
Ne nuk e lejojmë ose mbështesin ndonjë veprimtari të paligjshme, të palejuar, kriminale ose mashtruese të kryer nga përdorimi i Shërbimit. 
NortonLifeLock nuk do të jetë përgjegjës në asnjë mënyrë për veprimet e përdoruesve të tij. Ne mund të pezullojmë llogarinë tuaj për sqarim, 
hetim ose kërkesë që të shpjegoni veprimet tuaja dhe të siguroni informacion shtesë, me njoftim siç kërkohet në mënyrë të arsyeshme. Nëse 
llogaria juaj është pezulluar, duhet të na kontaktoni për informacione të mëtejshme. Ne mund të pezullojmë llogarinë tuaj të përdoruesit për një 
periudhë të arsyeshme para se të mbyllim një llogari të përdoruesit përgjithmonë.  

6. Shërbime të Ndihmës Teknike. Disa shërbime të ndihmës teknike mund të ofrohen nga Shërbimet, të cilat mund të përfshijnë bisedë 
drejtpërsëdrejti me një agjent të asistencës teknike dhe/ose ndihmë nga një agjent mbështetës teknik me anë të qasjes në kompjuter në largësi 
(çdo mbështetje e tillë teknike e ofruar nga brenda Shërbimeve do të referohet në kjo MLS si "Mbështetje Teknike"). Është vetëm përgjegjësia 
juaj për të mbajtur një kopje rezervë të të gjitha të dhënave, softuerëve dhe programeve tuaja ekzistuese përpara se të merrni ndonjë Ndihmë 
Teknike. Ndërsa sigurojmë Mbështetjen Teknike, ne mund të përcaktojmë se çështja teknike është përtej fushëveprimit të Ndihmës Teknike. 
Ne rezervojmë të drejtën të refuzojmë, pezullojmë ose përfundojmë cilëndo nga Ndihmat Teknike. 
(i) Premtimi i Norton për mbrojtjen nga viruset. Norton Virus Protection Promise përfshin një shërbim të heqjes së virusit të ofruar nga 

një ekspert i Norton. Shihni termat dhe kushtet e plota në norton.com/guarantee.  
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KLAUZOLA 5 - KUSHTET LIGJORE 
 

1. Mohimi i përgjegjësisë për garancinë. 
2. Kufizimi i detyrimit. 
3. Të drejtat e pronësisë. 
4. Kufizimet e eksportit. 
5. Privatësia. 
6. Përfundimi. 
7. Pezullimi. 
8. Ligji rregullator. 
9. Mosmarrëveshjet. 
10. Njoftime për ndryshime. 
11. Ndashmëria. 
12. Të përgjithshme. 
13. Kontakti. 

 
1. Mohimi i përgjegjësisë për garancinë.  Pavarësisht mospranimit të përgjegjësive në vijim, të drejtat tuaja të garancisë ligjore mbeten të 

pandikuara. Ne nuk bëjmë asnjë garanci që: (i) Shërbimet do të plotësojnë kërkesat tuaja; (ii) Shërbimet do të jenë të pandërprera, në kohë, të 
sigurta ose pa gabime; (iii) rezultatet që mund të merren nga përdorimi i Shërbimeve do të jenë të sakta ose të besueshme; ose (iv) cilësia e 
çdo Shërbimi ose informacioni të marrë nga ju përmes Shërbimeve do të përmbushë pritshmëritë tuaja. Për më tepër, ne nuk bëjmë asnjë 
përfaqësim ose garanci në lidhje me produktet ose shërbimet e palëve të treta.  
 

2. Kufizimi i detyrimit. Në varësi të dispozitave në paragrafin tjetër, përgjegjësia jonë ligjore për dëmet do të kufizohet si më poshtë: 
• ne do të jemi përgjegjës vetëm deri në shumën e dëmeve siç mund të parashikohen në mënyrë tipike në kohën e hyrjes në MLS në lidhje 

me dëmet e shkaktuara nga një shkelje paksa e pakujdesshme e një detyrimi kontraktues material (d.m.th. një detyrë kontraktuale 
përmbushja e së cilës është thelbësore për ekzekutimin e duhur të MLS, shkelja e së cilës rrezikon qëllimin e MLS-së dhe përmbushjen në 
të cilën ju mbështeteni rregullisht); 

• ne nuk do të jemi përgjegjës për dëmet e shkaktuara nga një shkelje paksa e pakujdesshme e një detyrimi kontraktues jo-material. 
 
Kufizimi i lartpërmendur i përgjegjësisë nuk do të zbatohet për ndonjë detyrim të detyrueshëm ligjor, përgjegjësi për marrjen e një garancie 
specifike ose përgjegjësi për dëmet e shkaktuara nga sjellja e gabuar ose nga pakujdesia e rëndë ose çdo lloj dëmtimi personal i shkaktuar me 
dashje ose nga pakujdesia. 
 
Për aq sa përgjegjësia jonë është e kufizuar ose e përjashtuar, e njëjta do të zbatohet në lidhje me çdo përgjegjësi personale të përfaqësuesve 
tanë ligjorë, punonjësve dhe agjentëve të deleguar.  

3. Të drejtat e pronësisë. Ndërmjet NortonLifeLock dhe juve, NortonLifeLock zotëron dhe mban të gjitha të drejtat, titullin e pronësisë dhe 
interesin në dhe për Shërbimet (përfshirë Softuerin), përfshirë të gjitha të drejtat e pronësisë intelektuale. 
 

4. Kufizimet e eksportit. Ju pranoni që Shërbimet dhe të dhënat teknike të lidhura (bashkarisht të quajtura "Teknologji e Kontrolluar") mund t'i 
nënshtrohen ligjeve të importit dhe eksportit të Shteteve të Bashkuara, konkretisht Rregulloreve të Administrimit të Eksporteve të SHBA (EAR), 
dhe ligjeve të çdo vendi ku Teknologjia e Kontrolluar importohet ose ri-eksportohet. Ju pranoni të respektoni të gjitha ligjet përkatëse të kontrollit 
të eksportit, përfshirë embargot tregtare dhe sanksionet tregtare të SHBA dhe kërkesat e sigurisë, si dhe ligjet në fuqi të vendit ose ato vendore 
në masën që janë në përputhje me ligjet e SH.B.A.-së dhe nuk do të eksportoni, ri-eksportoni, importoni ose vendosni ndryshe në dispozicion 
ndonjë të Teknologji të Kontrolluar në kundërshtim me ligjin amerikan dhe as me ndonjë vend, ent ose person të ndaluar për të cilën kërkohet 
licencë eksporti ose miratim tjetër qeveritar, në mënyrë direkte ose indirekte. Ndalohet përdorimi ose mundësimi i NortonLifeLock Software në 
lidhje me çdo aktivitet duke përfshirë, por pa u kufizuar në, krijimin, zhvillimin, fabrikimin, trajnimin ose testimin e materialeve kimike, biologjike, 
ose bërthamore ose raketave, dronëve apo automjeteve të lëshimit në hapësirë, të afta për të ofruar shkatërrimin masiv, në përputhje me ligjin 
amerikan.  

5. Privatësia. Privatësia juaj ka rëndësi për ne.  Deklarata globale e privatësisë e NortonLifeLock përshkruan se si ne mbledhim, përdorim dhe 
përpunojmë të dhënat nga ju dhe pajisjet tuaja kur jeni duke përdorur dhe hyrë në Shërbimet tona.   

6. Përfundimi.  Ne mund të ndërpresim hyrjen tuaj dhe përdorimin e Shërbimeve nëse shkelni ndonjë prej kushteve materiale të kësaj MLS-je. 
Pas përfundimit, ju duhet të ndaloni përdorimin e Shërbimeve dhe të shkatërroni të gjitha kopjet e Softuerit dhe Dokumentacionit. E drejta juaj 
dhe statusi ynë për të përfunduar për shkak mbetet e pandikuar. 

7. Pezullimi.  Pa e kufizuar sa më sipër, ne mund të pezullojmë llogarinë tuaj ose qasjen tuaj dhe përdorimin e Shërbimeve nëse ne dyshojmë 
në mënyrë të arsyeshme që ju nuk keni përmbushur ndonjë nga dispozitat e kësaj MLS-je, me njoftim siç kërkohet në mënyrë të arsyeshme.  

8. Ligji rregullator. Juridiksioni kompetent.  MLS-ja drejtohet nga ligjet e vendit në të cilin jeni duke banuar dhe ne të dy palët pranojmë 
juridiksionin e gjykatave të këtij vendi, përveç nëse banoni në Francë, Gjermani, Itali, Spanjë apo MB në të cilin rast ligji qeverisës dhe gjykatat 
kompetente të përcaktuara në versionin përkatës të MLS-së lokale do të zbatohen. Pavarësisht nga sa më sipër, asgjë në MLS nuk do t’ju 
shmangë nga të drejtat që mund të keni në bazë të legjislacionit ekzistues të mbrojtjes së konsumatorit ose ligjeve të tjera në fuqi në juridiksionin 
tuaj. Nëse lind një mosmarrëveshje midis jush dhe NortonLifeLock, ne ju inkurajojmë fuqimisht që së pari të na kontaktoni direkt për të kërkuar 
një zgjidhje duke kontaktuar Shërbimet dhe Mbështetjen e Anëtarëve të NortonLifeLock. 

 
9. Mosmarrëveshjet. Shumica e mosmarrëveshjeve mund të zgjidhen në mënyrë informale dhe efikase duke kontaktuar Shërbimet dhe 

Mbështetjen e Anëtarëve të NortonLifeLock. Ne nuk jemi as të detyruar dhe as nuk marrim pjesë në procedurat e zgjidhjes së 
mosmarrëveshjeve para një organi të gjykatës së konsumatorit. Nëse dëshironi të keni më shumë informacion mbi zgjidhjen e 
mosmarrëveshjeve në internet, ju lutemi ndiqni këtë lidhje në faqen e internetit të Komisionit Evropian: http://ec.europa.eu/consumers/odr/. Kjo 
lidhje sigurohet siç kërkohet nga Rregullorja (BE) Nr. 524/2013 e Parlamentit Evropian dhe Këshillit, vetëm për qëllime informacioni.     

10. Njoftimi për ndryshime. Ne mund të aktualizojmë ose modifikojmë MLS herë pas here, duke përfshirë çdo politikë të referuar dhe dokumente 
të tjera, sipas lirisë tonë të veprimit, duke përfshirë, vetëm për shembull, për shkak të një ndryshimi në ligjin në fuqi ose për të siguruar funksionim 
më të mirë të Shërbimeve, me kusht që struktura e përgjithshme e Shërbimeve në tërësi nuk do të ndryshohet në disavantazhin tuaj. Ne do t'ju 
njoftojmë për modifikimet e MLS përmes njoftimit me email me adresën e fundit të postës elektronike që mbajmë për ju. Do të konsideroheni 
se keni pranuar MLS e modifikuar, përveç nëse nuk i kundërshtoni ndryshimet brenda katërmbëdhjetë (14) ditëve nga ky njoftim, me kusht që 
ne t'ju vëmë në dijeni për këto pasoja të mungesës së kundërshtimit në njoftim. Ne rezervojmë të drejtën ta ndërpresim këtë MLS me një 
periudhë paralajmërimi katërmbëdhjetë (14) ditë (ose më pak) në rast se ju keni kundërshtuar modifikimin e MLS-së dhe me kusht që ne nuk 
jemi në gjendje t'ju ofrojmë Shërbime në bazë të MLS-së së pamodifikuar.  

 
11. Ndashmëria. Nëse një gjykatë e juridiksionit kompetent vendos se çdo pjesë e kësaj MLS-je është e pavlefshme ose e pazbatueshme, pjesa 

tjetër e MLS-ke ende do të zbatohet dhe mbetet plotësisht në fuqi. 
 

12. Të përgjithshme. Mosarritja jonë për të zbatuar ndonjë kusht të MLS-së nuk është heqje dorë nga ky kusht ose e drejtë. Çdo heqje dorë nga 
të drejtat tona duhet të jetë me shkrim, e nënshkruar nga NortonLifeLock, dhe çdo heqje dorë e tillë nuk do të funksionojë si heqje dorë nga 
ndonjë shkelje e ardhshme. Përveç siç përcaktohet shprehimisht në këtë MLS, ushtrimi nga secila palë e ndonjë prej mjeteve juridike të tij në 
bazë të këtij MLS nuk do të ndikojë në mjetet e tjera juridike sipas kësaj MLS-je ose ndryshe. Çdo njoftim ose komunikim tjetër i siguruar nga 
NortonLifeLock sipas kësaj MLS-je do të jepet: (i) nëpërmjet emailit; ose (ii) duke postuar në internet; ose (iii) duke postuar te Shërbimet. Kjo 
MLS lidhet vetëm dhe ekskluzivisht midis jush dhe NortonLifeLock dhe ju bini dakord e pranoni që (i) asnjë palë e tretë, përfshirë një partner i 

https://www.nortonlifelock.com/privacy


palëve të treta të NortonLifeLock ose ndonjë nga bashkëpunëtorët e saj nuk është palë në këtë MLS, dhe (ii) asnjë palë e tretë, përfshirë çdo 
partner të palës së tretë të NortonLifeLock ose ndonjë nga bashkëpunëtorët e saj nuk ka ndonjë detyrim ose detyrë ndaj jush sipas kësaj MLS-
je. Asgjë në këtë MLS nuk do të zvogëlojë të drejtat që mund të keni sipas legjislacionit ekzistues të mbrojtjes së konsumatorit ose ligjeve të 
tjera të zbatueshme në juridiksionin tuaj që mund të mos hiqen me kontratë. 
 

13. Kontakti. Nëse keni pyetje në lidhje me këtë MLS ose Shërbimet, ju lutemi vizitoni support.norton.com. 
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